## CITY OF RIALTO CITY COUNCIL NOTICE OF PUBLIC HEARING

SI DESEA INFORMACION EN ESPAÑOL REFERENTE A ESTA NOTIFICACION O PROYECTO, FAVOR DE COMUNICARSE AL (909) 820-2535 O AL <u>PLANNING@RIALTOCA.GOV</u>

NOTICE IS HEREBY GIVEN THAT THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF RIALTO (THE "CITY") WILL HOLD A PUBLIC HEARING IN THE CITY OF RIALTO COUNCIL CHAMBERS AT THE RIALTO CIVIC CENTER, 150 SOUTH PALM AVENUE, RIALTO, CA 92376 ON TUESDAY, APRIL 8, 2025, AT 6:30 P.M., OR AS SOON THEREAFTER AS THE MATTER CAN BE HEARD, FOR THE PURPOSE OF CONSIDERING A RESOLUTION ENTITLED:

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF RIALTO, AUTHORIZING STAFF TO INITIATE THE SAN BERNARDINO COUNTY LOCAL AGENCY FORMATION COMMISSION (LAFCO) ANNEXATION FILING PROCESS FOR A REORGANIZATION THAT INCLUDES ANNEXATION OF FIVE (5) PARCELS OF LAND (APN'S: 0264-431-04, -17, -18, -19, & -20) AND ANY AND ALL APPROPRIATE DISTRICTS, SERVICE AREAS, AND RIGHT-OF-WAY REQUIRED BY LAFCO FROM THE COUNTY OF SAN BERNARDINO TO THE CITY OF RIALTO.

THE CITY COUNCIL, AT THE DATE, TIME AND PLACE REFERENCED ABOVE, WILL CONDUCT A HEARING TO CONSIDER ADOPTION OF THE ABOVE-TITLED RESOLUTION ("RESOLUTION"). THE RESOLUTION WOULD AUTHORIZE THE STAFF TO INITIATE A PROCESS TO ANNEX ADDITIONAL TERRITORY INTO THE JURISDICTIONAL BOUNDARIES OF THE CITY OF RIALTO.

ALL INTERESTED PERSONS ARE ENCOURAGED TO ATTEND THE PUBLIC HEARING TO BE HEARD IN FAVOR OF, IN OPPOSITION TO, OR NEUTRAL WITH RESPECT TO THE PROPOSED PROJECT APPROVALS. IN ADDITION, YOU MAY SUBMIT WRITTEN COMMENTS TO THE CITY CLERK, AT THE ADDRESS SET FORTH ABOVE, PRIOR TO THE HEARING. IF YOU CHALLENGE THE ACTION TAKEN ON THIS PROPOSAL IN COURT, YOU MAY BE LIMITED TO RAISING ONLY THOSE ISSUES YOU OR SOMEONE ELSE RAISED AT THE PUBLIC HEARING DESCRIBED IN THIS NOTICE, OR IN WRITTEN CORRESPONDENCE DELIVERED TO THE CITY CLERK PRIOR TO OR AT THE PUBLIC HEARING. INFORMATION REGARDING THE PROJECT IS AVAILABLE AT CITY HALL OR BY CONTACTING DANIEL CASEY, PRINCIPAL PLANNER, AT (909) 820-2525 EXT. 2075 OR AT DCASEY@RIALTOCA.GOV.

BARBARA MCGEE, CITY CLERK CITY OF RIALTO CITY COUNCIL